

扫下二维码,就能进网上纪念馆祭扫

可以留言、献花、点烛,也可以看到逝者照片、视频、生平经历和故事介绍等

“ 昨前两天天气晴好,常州也进入清明祭扫高峰。记者了解到,为响应民政部门文明祭祀绿色清明倡议,新北区一家陵园昨日还特地推出“鲜花换纸钱”活动,让入园祭扫的市民以自带的纸钱免费换取鲜花,以鼓励市民减少烧化、文明祭扫。 杜建英 沈春静 刘国庆

陵园推出鲜花换纸钱

马上就是清明节了,天寿陵园、栖凤山陵园等陵园及各公墓都进入扫墓高峰期。据常州市烈士陵园介绍,因天气晴好,仅上周末就有近5万市民进烈士陵园扫墓。

记者昨天从位于新北区的栖凤山国际人文陵园了解到,陵园为了响应绿色清明倡议,推出了免费“鲜花换纸钱活动”,园区准备了大量的鲜花花束和小型鲜花盆栽。

市民李先生是当天第一个置换的,在听了工作人员的介绍后,他与随行的家人稍稍商量了下,便把自带的两袋纸钱给了工作人员,拿走了一束黄色菊花。

据现场工作人员介绍,昨天约六成市民愿意接受置换鲜花,栖凤山陵园有关负责人说:“烧纸会对墓周围的绿化和基石造成破坏,无论是从文明还是环保的角度,我们都想引导市民更多地以鲜花祭扫为主。”

进个人网上纪念馆祭扫

此外,记者还了解到,栖凤山国际人文陵园还首推免费“云祭扫”服务。工作人员介绍,使用“云祭扫”服务后,市民平时祭扫过世亲人时,只要用智能手机对墓碑上的二维码进行扫描,就可以直接进入逝者的个人网上纪念馆。纪念馆里有逝者的照片、视频、生平经历和故事介绍等。来访者可进行网上留言、献花、点烛等。即使人不到现场,也可通过保存的二维码,借无线网络登录个人网上纪念馆,就算相隔万里,也能实现网上祭扫。

工作人员表示,是否在墓碑上设置二维码、纪念馆里放哪些内容等,都由工作人员征得逝者家属意见后制作,所有服务包括制作二维码、网上纪念馆后期维护等,全部免费。

“想念亲人时上去看看,还能看到其他人留言,同时也方便了外地亲友祭扫。”市民陶女士第一批接受了该项服务。

突发

蹊跷一把火 祖孙三人遇难 警方目前已介入调查

“ 昨天凌晨,常州新北区薛家一民房起火,祖孙三人被发现丧身房内。然而据介绍,起火现场在二楼中间一间卧室,过火面积并不大,烧毁物品并不严重。而且,起火卧室又临近阳台,他们为何没能呼救逃生?针对多个疑点,目前,常州警方刑侦人员已经介入调查。 葛小林

祖孙三人火中丧生

昨天一早,常州化龙巷网友“渔娘”爆料称,薛家两个老人和一个4岁的孩子被烧死。“早上,两个54岁的老人和一个4岁的孩子被陆续送到常州市四院新北院区急诊室。但是令人痛心的是,送来时,这三个人已经毫无生命体征。”

记者随即赶到事发现场薛家北街10号,此处紧挨着薛家老政府。

这是一座临街的二层民房,从外观上看不出被火烧过的痕迹。

当地村民告诉记者,房子主人姓高,今年54岁。妻子姓王,今年52岁。门店生意是高某和妻子一起经营的。二楼是他们自己住,有两间卧室,一间客厅。他们的孙子今年4岁,十分讨人喜欢。

的哥收到“协查”短信

当天6点多接到报警后,当地派出所正在北街上拦起了警戒线,高新区公安局刑侦人员也赶来,随即进入火场内部开展调查。

昨天下午4点多,常州许多出租车司机都收到一条信息:“今天凌晨3点到6点30分左右,新北区薛家老政府附近发生一起重大案件,请接到此信息的各位,留意一下近期失踪人员。提供信息者,有重奖。”

的哥王师傅说,像这样的出租车“协查”消息,一般都是发生重大案件后才会发到他们手中。

为何没到阳台呼救

得知噩耗,高某的亲属们也陆续赶来,有亲属告诉记者,平常周末孩子都是跟着爸妈去外婆家,前一天,高某的儿子儿媳去苏州参加考试,孩子就留给了高某夫妻带,真没想到,一个晚上三个人都没了!

据悉,高某的儿子昨天一早从苏州赶回,儿媳当场就哭晕,送到医院挂水。

据现场救援人员称,卧室起火面积并不大,消防到场后,很快将火扑灭,他们在救援时发现,当时三人部分衣服被烧毁,人已死亡了,被送到医院后证实已死亡数个小时。

“我们有人去屋子里面看了,发现火其实烧得不是很厉害,怎么一下子烧死了三个人?难道都是直接在睡梦中就被呛晕了?”高某表妹觉得很疑惑。“其他房间的墙还是白的,卧室里的棉絮也只烧了部分,那就是说火烧得不严重,高某才50出头,还属于年富力强的时候,就算起火了,他也应该能跑到阳台上啊?”亲属们说,卧室与阳台就一道门,从床上到阳台,只不过三米多,他们发现起火了,怎么不跑到阳台上呼救啊?

另外让亲属们感到疑惑的是,一楼后排一间屋子里居然也起火了。“一个楼上,一个楼下,两个房间互不连在一起,间隔了好远,不可能是楼上的火烧过去,也不可能是从楼下烧到楼上,两个起火的地方不关联!”

据悉,常州警方已经将这起亡人火灾作为案件来侦查。

8位抗日英烈魂归故里

后人用祖居的一块砖或一抔土为英雄招魂

“ 抗战期间牺牲的航空英烈中,有18位是常州人。昨天,常州新北区天寿陵园内举行了抗日英烈衣冠冢安葬仪式,8位英烈终于得以魂归故里。因为一些英烈的遗骸找不到,后人们用祖居的一块砖或一抔土进行了安葬。 刘国庆 文/摄



在昨天的安葬仪式上,8位英烈魂归故里

英烈们魂归故里

常州市抗日战争历史研究会会长朱洪坤说,抗日战争时期,江苏省共有85名抗日航空烈士为国捐躯,其中有18位是常州籍的航空英雄。他说,去年9月,常州市抗日战争历史研究会成立,研究会一方面着手拍摄、记录目前还健在的抗战老兵的资料,另一方面筹建了“常州抗日英雄纪念碑”。

“我与常州一位航空英烈高谟的表弟沈一新先生熟悉。”朱洪坤说,据沈一新称,很多航空英烈在空战中牺牲,遗骸至今都没找到。作为英烈后人,他们希望能让英烈魂归故里。对此,天寿陵园决定拿出一块地方,建“常州抗日将士英雄墓”,让英烈们能魂归故里。经过前期准备,昨天举行了衣冠冢安葬仪式。

一抔黄土葬英雄

狄曾益烈士于1938年牺牲于武汉空战。狄曾益烈士的两位侄子狄庆亨、狄小泉分别捧着叔叔的照片和骨灰盒,并将其安放到了英雄墓内。

“我叔叔牺牲那天,驾机在武汉上空打掉了一架敌机,在他继续战斗时,没想到被5架敌机包围,座舱周围中了60多弹,他跳伞时敌人开枪射击,结果中弹牺牲,年仅21岁。”说起叔叔狄曾益,狄庆亨眼中满是自豪。狄庆亨在瑞士工作生活多年,这次他特地赶到常州参

加这次仪式。他说,叔叔的英雄事迹,都是父亲告诉他的。狄小泉则告诉记者,叔叔出生地的祖屋早没了,他们在祖屋所在地抓了一捧泥土,放在了骨灰盒内。

沈一新的表哥,烈士高谟的家位于武进三河口,如今高谟家老屋还在,这次的安葬仪式,沈一新特地取了祖屋的一块砖放在里面。

据介绍,昨天举行安葬仪式的8位英烈中,有6位是航空英烈,其中一位叫沙兴达的烈士,于1944年飞越驼峰时,牺牲在印度。还有两位英烈是史蔚馥和路景荣。史蔚馥将军是溧阳人,1944年在广西与日军交战时被俘,后被敌人乱刀刺死。路景荣将军是武进青龙人,1937年牺牲于淞沪抗战。

九旬抗战老兵来到现场

在昨天上午的安葬仪式上,到场的有此次安葬的8位英烈的后人,还有生活在常州的抗战老兵。这些老兵大多已90多岁,白发苍苍的他们很多是在亲人搀扶下赶到现场的。朱洪坤说,常州籍黄埔老兵有600多位,健在的有36位。昨天的仪式上,也有多位黄埔老兵。

“今天,我们把常州籍的八位抗战英雄魂请回到他们的故乡,让他们叶落归根。我们感到非常欣慰和自豪。这里安放的不仅是他们的‘衣冠’,而是国家、民族、社会对他们的尊敬、认可与肯定。”常州市抗日战争历史研究会执行会长刘增献说。

颈椎病 腰间盘突出 椎管狭窄 云南民间 有奇方

专药专治,针对病因,买7送3,买10送5,10盒一疗程 最后2天

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,大多数患者颈腰部既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情况大都是各种形式的椎体退变引发的,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚是比较常见的临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木,肌肉萎缩,走不了远路等等。

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,痛苦之中,突然发现了“仙草活膏”,用后不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而“仙草活膏”治好至今五年无复发。

由云南侯廷翰主任研制而成的“仙草活膏”,是专门针对腰椎退行性改变引起的椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱导致的腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛无力,走不了远路等辅助疗法,特别对于老年人出现的患腰椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了远路的患者,用“仙草活膏”,一个星期就能明显感觉到病情的改善,按疗程使用更可恢复的跟正常人一样生活,【仙草活膏】是率先获得国家药监局【出口证书】的王牌品质,该产品已连续七年全国销量第一!【仙草活膏】骨科专线:0519-85316736(免费送货上门) 指定地址:常州明仁堂药店,湖塘南方药房。

骨刺、滑膜炎、半月板损伤 喜遇良方 绝处逢生

专药专治,针对病因,买7送3,买10送5,10盒一疗程 最后2天

我国50岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节炎的折磨。走起路来步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨起床时或久坐站起来时关节疼痛僵硬不动步,下蹲困难,关节活动时摩擦音,严重者关节积液、肿胀甚至变形。X线检查显示关节边缘有骨赘形成,关节间隙狭窄等等。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变引发疼痛造成的。骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤是比较常见的临床表现。然而由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了困难,有些不堪忍受病痛折磨的患者甚至要面对做手术换关节的选择。

吴先生膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,用“仙草膏痛贴”,当天止痛,8天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。“我被治愈的消息传开了,周围同志纷纷购买此药,‘仙草膏痛贴’的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动地说。

【仙草膏痛贴】专门针对关节退变引起的疼痛问题研制而成,通过局部贴敷,体表施治,皮下吸收可改善局部微循环,促进机体的新陈代谢,特别适用于关节退变、滑膜炎、骨质增生、韧带软化、半月板损伤、游离骨引起的疼痛。久治不愈的患者用后常常出人意料。骨科专线:0519-85316736(免费送货上门) 指定地址:常州明仁堂药店,湖塘南方药房。